

错过高速出口莫慌张 “将错就错”不悲伤

这位驾驶人的切身经历请大家引以为戒



■小轿车骑上了护栏。(警方供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏)在高速公路出口,由于路况复杂,发生剐蹭、追尾等交通事故的几率很高。然而,开车跳到护栏上面的情况还很少见。近日,在石家庄新元高速一个出口处,就有一位驾驶人因判断失误,直接开车撞上了隔离护栏。

6月12日,河北高速交警石家庄支队指挥中心报警铃声突然响起。“我在新元高速元氏出口处出事故了,我的车还骑在护栏上,人没事,都出来了。”一位驾驶人如是说。

接警后,河北高速交警石家庄支队高邑大队民警魏亚峰很快到达指定位置。事故现场位于新元高速元氏方向K306出口处,一辆黑色“吉A”牌照的小型客车

车头部位和隔离设施正面相撞,主路和匝道之间的20米伸缩隔离护栏缩成了一团,被推到前方的护栏上,车头也跳了上去。

“我从石家庄市里出来,要去元氏办个事儿。”59岁的司机李某,有35年驾龄,他说,“我开得快了,等看清出口时,后面紧跟着车,我也不敢踩刹车,就稍稍往右打了把方向,就给撞了。”发生事故后,车上两人赶紧下车,好在都没有受伤。

河北高速交警石家庄支队民警马淑阳提醒:高速公路出口区域路况复杂,驾驶人要集中注意力,开车千万不要分心分神。一旦错过出口,要将错就错到前方站口再下路,不得在出口紧急制动或变道,以免发生事故。

老人中暑昏迷 交警引导送医

本报讯(记者 杨伟广)6月14日,邯郸市天气炎热,冀南新区的曹老先生在农田里劳作时突然中暑昏迷。其儿子匆忙驾车赶往市内医院抢救。邯郸市交巡警接到求助后,迅速安排警车开道一路护送到医院……

当天上午9点多,邯郸冀南新区已热浪滚滚。七十多岁的曹老先生不顾劝阻,来到玉米地里耕作,突然感觉一阵头晕目眩,伴有恶心呕吐,随即倒地昏迷。附近一起劳作的邻居见状急忙打电话告知其家人。老人的儿子匆忙找来车辆带老人赶往市内医院抢救。9时50分许,当行驶到107国道与邯郸市学院北路交口时,却因路口等红绿灯的车辆众多而遇阻不前……

情况紧急,曹老先生的儿子慌忙下车大声呼喊着向执勤民警求助。邯郸市交巡警支队邯山二大队机动三中队民警,在得知驾驶人的父亲中暑昏迷不醒急需抢救时,民警立即向大队汇报情况,随后迅速驾驶警车在前方带路,引导求助车辆赶往邯郸市第二医院。

一路上警笛声声撼人心,警车沿着开辟的绿色通道疾驰。平常需要大约20分钟的路程,民警仅用了5分钟时间就引导求助车辆赶到邯郸市第二医院急诊室门前。民警随即联系急救医生并助患者迅速进入急诊室治疗。由于抢救及时,老人最终得以脱离险情,转危为安。

工行石家庄晋州支行 开展“普及金融知识万里行”活动

进入6月,工商银行石家庄晋州支行广泛开展“普及金融知识万里行”活动。此次活动旨在通过多样化的形式,向广大消费者普及金融知识,提升大家的金融风险防范意识,进一步营造良好的金融消费环境。

活动期间,该行设立专业的金融知识宣传员为消费者提供咨询服务;耐心解答消费者关于存贷款、投资理财、信用卡使用等方面的疑问;并通过发放宣传页等方式,向消费者普及金融知识。同时,对等候区的客户宣传普及热点内容,不断提升人民群众金融素养和依法维权能力。

此外,该行还针对老年人群体设置了老年人通道,提供老花镜、放大镜等辅助工具,为老年人提供更加便捷、舒适的金融服务。同时,宣传员还向老年人宣传如何防范金融诈骗、如何安全使用电子银行等知识,帮助他们更好的享受金融服务带来的便利。

此次“普及金融知识万里行”活动得到了广大消费者的积极响应。大家纷纷表示,通过参加此次活动,不仅学到了很多实用的金融知识,还提高了自己的金融风险防范意识。下一步,该行将继续深化金融消费者权益保护工作,不断提升服务质量和水平,为广大消费者提供更加安全、便捷、高效的金融服务。

蛋糕店起火 洒水车秒变消防车

蛋糕店紧邻家具店

及时扑救避免了更大灾害发生

本报讯(记者 汪洋 通讯员 刘鹏)6月19日中午时分,保定市向阳大街一家蛋糕店突发大火,火势很快蔓延到店外,一度严重威胁到紧邻的家具店。危急时刻,下班去吃饭途中的洒水车司机靳师傅,果断驾驶洒水车靠近起火的蛋糕店,随后变身消防员操纵水龙向起火点猛烈喷射。十几分钟后成功将明火扑灭,因扑救及时避免了更大灾害。

6月19日中午11时40分许,位于保定市向阳大街与七一路交口附近的一家蛋糕店,突然冒出滚滚黑烟,而后火舌不断从店门喷吐而出,火越烧越大。蛋糕店工作人员跑出来后,与附近热心人一起找来灭火器进行扑救。然而火势蔓延非常迅速,此时在高温炙烤之下人已经根本无法靠近,而灭火器的喷射距离又有限,因此几个灭火器用完后,火势丝毫未减。

眼看大火失控可能蔓延开来,蛋糕店北侧紧挨着的家具店受到严重威胁。危急时刻,一辆环卫洒水车沿着阳光大街东侧车道逆行开了过来。而后洒水车司机快速登上车后面的工作台,操纵水龙对准起火点就是一顿猛烈喷射。随着水柱不断打在燃烧物品上,大团大团白色水汽腾空而起,火势很快就得到了控制。围观的路人看到扑救效果如此明显,禁不住纷纷为洒水车司机叫好。十来分钟后,当消防车赶到现场,洒水车一罐水将附近用完,蛋糕店的明火已被完全扑灭了。

“真是万幸啊!多亏了这位洒水车司机师傅,要不是他在起火初期及时赶到并有效扑救,家具店能不能保住就很难说了。”家具店一位工作人员说,当时店内人员已经全部疏散,并锁闭了卷帘门,做了最坏打算。几近绝望时,洒水车司机师傅像救星一样赶到了,仅用十来分钟就将大火扑灭,避免了火烧连营造成的巨大损失。

6月19日,记者从保定亮城丽都环卫公司了解到,操作洒水车扑救大火的是该公司洒水车司机靳生。据靳师傅介绍,他负责七一西路的洒扫保洁作业,当天上午的洒扫工作结束后,他打算到附近的一家面馆吃碗面,然后再继续下午的洒扫工作。行至向阳大街与七一路交口附近时,他发现路东侧的蛋糕店起火了。因他的车在路西侧,而路中间有隔离护栏,他先将车停在正对着蛋糕店的位置,隔着护栏向起火点喷水灭火。但因距离太远,水柱只能扑救蔓延到外面的火,却无法喷到蛋糕店内。

眼瞅着火就要烧到北侧紧邻的家具店,情急之下,他找到一位热心路人在洒水车后面提醒其他车辆避让,自己则驾驶洒水车一路倒车,穿过附近的一处隔离护栏开口,又逆行了一段路停到蛋糕店门口。因为比之前缩短了一半的距离,水龙喷水灭火非常给力,蔓延到外面以及店内的明火很快都被扑灭。消防员赶到后,将余火彻底扑灭,没有造成人员伤亡,也没有造成更大损失。

据了解,今年55岁的靳师傅,已经开环卫洒水车6年多了。面对大家的赞扬,靳师傅说,平日里公司对他们进行过处理突发情况的培训,因此遇到火情时能够做到临危不惧,处置得当。



■靳师傅操纵洒水车的水龙救火。(视频截图)